KoHntposbHas padora 1o teme

«YucaoBele U 6YKB€HHI>I€ BBIPAKCHUI. YPaBHGHI/IH »

BapwuanT 1
1. Pemure ypaBHEHHE.
87 -x=39
Z+24=143
(38+y)-18=31
604 + (356 - y) = 887
2. PemuTe 3a/1a4y ¢ IOMOIIBIO YpaBHEHHUS.

B Barone metpo exano 62 naccaxxupa. Ha ocraHoBKe 13 BaroHa BbIIILIO
HECKOJIBKO MACCaKUPOB, MOCIIE YETO B BarOHE OCTANOCh 47 YEeIIOBEK.
CKOJbKO MaccaXMpoB BBIIJIO U3 BaroHa Ha OCTaHOBKE?

3. Haiinute 3HaueHue BhIpaKEeHUS.
(223-m) + (145-n), mpu m= 167 un = 93.
4. Ypoctute BeIpakeHHUE.
328 + n + 482
378 — (k + 258)
5. Ha orpeske AB otmeuena touka M. Haiinure nnmuny orpeska AB,

ecin oTpe3ok AM paseH 35 cM, a orpe3ok MB kopoue otpe3ka AM Ha m

CM. YHpOCTI/ITe HOJIy‘-II/IBH_IeeCH BLIpa)I(eHI/Ie n HaﬁILHTe €TI0 3HAUCHUC l'IpI/I
m = 24.

6.* CKOJIBKO pa3IMYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXHO COCTAaBHTH W3
uudp 0,5,6? Lludpsl MOTYT TOBTOPSITHCSI.

Bapuant 2
1. Pemure ypaBHEHHE.
y—27=45
37+x=64
63-(25+2)=26
(x - 653) + 308 = 417
2. PemuTe 3a1a4y ¢ IOMOIIBIO YpaBHEHHUS.

Amnnpeit oiimain B o3epe 51 priOky. Heckonbko ppIOOK OH TIOApHUII IPYTY,
II0CJI€ YEro y Hero octanoch 37 priook. CKobKo pelOOK AHJIpel nogapui
apyry?

3. Haiinure 3HaueHNEe BbIpaXKEHUSI.
(m-148) =(97 +n), mpum=318un=45
4. Yrpoctute BhIpaKeHHUE.
m + 527 + 293
456 — (146 + m)

5. Ha otpe3ke CD ormeuena touka N. Haiinute anuny otpeska CD,
eciu otpe3ok CN pasen 45 cM, a otpe3ok ND kopoue orpeska CN Ha n oM.
YnpoctuTe MOMy4YHMBIIEECS BBIPAKEHHWE M HAWIUTE €ro 3HAYeHHe NpU
n = 36.

6.* CKOJBKO pPa3IMUHBIX TPEX3HAYHBIX YUCET MOKHO COCTaBUTHh W3
uudp 1,8,9,0? Ludpe! B 3ammcu ynciaa He MOTYT MMOBTOPSITHCS.






